2013F 6 A 11 H
1T 7ILERIRETE (BE)
B A DZETROEDES T 54 T TV eI,
(i) Vae I,Vbel,a+bel
(ii) Vae A,Vbe I, abe
DDV DEZZ V), [P ADATTNELIE
R={(a,b) |la€ A, be A, a—be I}

3 A EOFRMEBIRICZR 5, FSEEG A/R 2 A/ EFH, AJTITHHE +,x Z2RD X9 I
ERTHILNTE S,

+:AJI x A/T — AJI, + (la],[b]) = [a+ b,
X A/I x A/T — A/I, X ([a],[b]) = [ab].

NS DER +, x 13 well-defined THH, o DEFICKD A/T FBRICER S,

BERBOER
A=Rlz] DA T TNV
I=(2*+1) = {f(z)(@*+1) | f(2) € R[z]}
BEZD, Vf(x) € A/l (FEL flz) € A) IKRNLT, flo) & 22 + 1 THlo 7%
qr) €A RV %Z a+bxr (a,bER) EBL &,
f(x) = (2° +1)q(z) + a + bz

ZIT. (@ +1)g(x) e I o, AERER R DERLD [f(z)])=la+bz] E7%55, L
73> T
A/l = {[a+bx] | a,b e R}.

7. a,b,d, b e RIZXL T,

[a+bz]=[d+Vz] <= (a+bzx)—(d +V2x)€eI
— (a—d)+(b-V)z Z2*+1 THHYINS
<= a—d=b-0=0

& a=d,b=10



THB, I6I0, A/ BT HHE
la+bx]+ [d + V2] = [(a+bx) + (' +V'z)] = [(a+ ') + (b+ V)]
ThH, BIZ

[a + bz][a’ + V'x] = [(a + bx)(a' + V)]

[ad’ + (ab + ba')z + bb'z?]

[ad’ + (ab' + ba')z + bb' (z° + 1) — bY']
laa" — bY' + (ab’ + ba')z]

ERBDT, JHUFEZRIZE T AL

(a+bi)+ (a +Vi)=(a+d)+ (b+ V)i,
(a+bi)(a + Vi) = (aa’ — bb") + (ab' + ba')i
EHLIEZ LTS, D), EHEEIE, A/JI DL [a+bz] Za+bi EIEEELZDDE

BADIEMNTES, I, BHE o A/ — C, o([f(2)]) = f(V=1) MEHRTE
T L2b [fi(@) [fo(2)] € Rlz]/(2? + 1) ISR L T

p([1(2)]) + ([f2(2)]),
p([N1(@)] x [f2(2)]) = o([f1(2)]) e ([f2(2)])

7R LA CIZBITAMEETH 5,
—MIC A BZ2ODRETEHLEE, HEEHE p: A — B DBHELT, Va,be A,

5
-
=
_I._
o
g
=
|

pla+0b) = p(a) + ¢(b),
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